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Správa nezávislého auditora

Spoločnlkovi spoločnosti STEFE THS, s.r.o.:

Uskutečnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti STEFE THS, s.r.o. („Spoločnosr),
ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2015, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému
dátumu, a poznámky, ktorě obsahujú prehrad významných úČtovných zásad a účtovných metód
a ďalšie vysvetrujúce informácie.

Zodpovednosť Štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a prezentáciu tejto úČtovnej závierky, ktorá poskytuje
pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovnictve Č. 431/2002 Z.z. v znenl jeho dodatkov
(ďalej len „zákon o účtovnlctve«) a za interně kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné
na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti z důvodu podvodu alebo
chyby.

Zodpovedno.st‘ auditora

Našou zodpovednostou je vyjadrit‘ názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit
sme uskutoČnili v sůlade s Medzinárodnými auditorskými štandardami. Podra týchto štandardov
máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme ziskali primerané
uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

SúČasťou auditu je uskutoČnenie postupov na získanie auditorských dÓkazov o sumách a údajoch
vykázaných v úČtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posůdenia rizik
významnej nesprávnosti v úČtovnej závierke, Či už v důsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní
tohto rizika auditor bene do úvahy interné kontroly relevantně pre zostavenie účtovnej závierky
Spoločnosti, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol navrhnúť auditorské postupy vhodné
za daných okolnosti, nie však za úČelom vyjadrenia názoru k účinnosti interných kontrol Spoločnosti.
Audit ďalej zahtňa vyhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód
a primeranosti účtovných odhadov, ktorě urobil štatutárny orgán, ako aj vyhodnotenie celkovej
prezentácie účtovnej závierky.

Sme presvedčeni, že auditorské důkazy, ktoré sme ziskali, poskytujú dostatočný a pnimeraný základ
pne náš názor.

Názor

Podlä nášho názoru, ůčtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2015 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu
v súlade so zákonom O účtovnlctve.
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Dodatok správy nezávislého auditora
o overeni súladu výročnej správy s účtovnou závierkou

v zmysle zákona č. 54012007 Z.z. ~ 23 odsek 5

Spoločnlkovi spoloČnosti STEFE THS, s.r.o.:

Overili sme účtovnú závierku spoločnosti STEFE THS, s.r.o. (‚Spoločnost‘) k 31. decembru
2015, uvedenú vo výročnej správe Spoločr‘osti. K uvedenej ůčtovnej závierke sme dňa
30. marca 2016 vydali sprävu auditora v nasledujúcom znení:

»Správa nezávislého auditora

Spoločnikovi spoločnosti STEFE THS, s. r. 0.:

Uskutočnili sme audit pdloženej účtovnej závierky spoločnosti STEFE TI-IS, s.r.o. (.‚Spoločnosr),
ktorá obsahuje súvahu R 31. decembru 2015, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú prehPad významných účtovných zásad a účtovných metód
a ‚rajšle vysvetfujúce informácie.

Zodpovednosť štatutámeho orgánu za účtovnú závierku

Sta tutámy orgán je zodpovedný za zostavenie a prezentá clu tejto účtovnej závierky, ktorá
poskytuje pravdivý a vemý obraz v súlade so zákonorn O účtovnictve Č. 431/2002 Z.z. v zneni
jeho dodatků“ (d‘alej ten zákon o účtovnictve) a za intemé kontroly, ktoré štatutámy orgán
považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti
z dávodu podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť auditora

Našou zod‘oovednosťouje vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit
sme uskutočnili v súiade 5 Medzinárodnými auditorskými štandardami. Podia týchto štandardov
máme dodržia vat‘ etické požiadavky, naplánovat‘ a vykonat‘ audit tak, aby sme získali primerané
uistenie, že úČtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Súčast‘ou auditu je
uskutočnenie postupov na ziskanie audítorských dókazov o sumách a údajoch vykázaných
v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku auditora, vrátane posúdenia rizik
významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dósledku podvodu alebo chyby. Píi
posudzovani tohto rizika auditor berle do úvahy interně kontroly relevantně we zostavenie
účtovnej závierky Spotočnosti, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol navrhnúť
auditorské postupy vhodné za daných okolnosti, nie však za účelom vyjadrenia názoru
R účinnosti interných kontrol Spoločnosti. Audit dale] zahřňa vyhodnotenie vhodnosti použitých
úČtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov, ktoré urobil štatutárny
orgán, ako aj vyhodnotenie ce/kovej prezentácie účtovnej závierky. Sme presvedčeni,
že audItorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a primeraný základ pre náš názor.

Názor

PodIa nášho názoru, účlovná závierka poskytuje pravdivý a vemý obraz [inančnej situácie
Spoločnosti R 31. decembru 2015 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému
dátumu v súlade so zákonorn O účtovnictve.
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Building a better
working world

Overili sme tiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou Závlerkou. Za správnosť
zostaveriia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán Spoločnosti. Našou úlohou je
vydať na základe nášho overenia názor o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými auditorskými štandardmi. Tieto štandardy
požadujú, aby auditor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu,
že účtovně informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú získané z účtovnej závierky,
sú vo všetkých významných súvislostiach v sůlade s touto účtovnou závierkou. lnformácie
uvedené vo výročnej správe sme posúdili $ informáciami uvedenými v úČtovnej závierke
k 31. decembru 2015. lné údaje a informácie, ako účtovně informácie získané z uvedenej
účtovnej závierky a účtovných knih SpoloČnostl sme neoverovali. Sme presvedčeni,
že vykonané overovanie poskytuje primeraný podklad pre vyjadrenie názoru auditora.

Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe vo všetkých
významných súvislostiach v súlade s účtovnou závierkou Spoiočnosti k 31. decembru 2015,
a sů v súlade so zákonom o účtovníctve Č. 431/2002 Z.z. v zneni neskorších predpisov.
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